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Avpévn Aoknon 3.5
M£00doc Avadoyik@v Ilpoceyyicewv — Evpeon Olwv tov
Plov oto [a,b]

» Noa tporonombei 1 Avpévn Aoknon 3.4, dote va vroroyiler OAeg T1g pileg g
eElomong mov mepiéyovtal oto dtotnpa [a, bl pe m Ponbeta e pedddov TV
Awdokov Ilpoceyyicemwv. To dioua [a, bl Ba yopileton pe to Pua h
ota vmo-owotnuate. [a,a+h], [a+ha+2h],...., [b-hb], oto KaBéva am’
ta omoiar Oa eréyyetow av vmipyer pilo. X’ avty v mepintoon, OHa
YPNOLOTOIEITOL O alyOp1OpOg 3.4 Yo TV €VPECT TG,

AlyoprOpog

1) Aniavovpue pe ) yprion tov #define 11 cvvaptnoelc £(x), g(x) kot
gp (%) , 070V gp (X) M TAPAYOYOS TG g (X) .

2) Awalovpe to dpila Tov S1GTHIATOG TV POV a, b Kot to frua h.

3) I'e x0=a,b,h

a) Avvurapyet piCo 6To VIOSIGGTN LA [xo,xo + h] (f(x,)* f(x,+h)<0)70tE

i. Ailvovpe apyikn Tiun o1o x 10 x0
ii. Epg@aviovpe tic Tipég tou x ko f( x )
iii. w600 [ £(x)|>0.000001 xa [g'(x)] <1
A) Ynohoyiloope 10 véo x = g (x).
B) Epgavifovope tic Tipég tov x o f(x) .




